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C043001

ALGUE SÉCHÉE 
EN FILAMENT

DAICHI MEHIJIKI 
120X35G

C043101

ALGUE SÉCHÉE
HIROKON YASAIKONBU

100X36G

C044090

ALGUE POUR SOUPE
FUJICCO
120X18G

C044097

ALGUE SÉCHÉE
FUJICCO SHIO 

120X28G

C044873
ALGUE SÉCHÉ POUR SUSHI

OHMORIYA YAKINORI 
80X22G

C044301

ALGUE SÉCHÉE POUR SUSHI
NORIICHI YAKI

50X22.6G

C046202
ALGUE SÉCHÉE 

EN FILAMENT
HANABISHI AONORIKO 

60X20G

C037020
VERMICELLE SHIRATAKI

FONCE SUNPLUS
52X200G

C037021
VERMICELLE JAPONAIS

MINCE SHIRITAKI”
252X200G

C037075
TABLETTE de KONNYAKU 

ISHIBASHIYA JUKUSEI 
30X250G

C037091

VERMICELLE DE KONJAC
ISHIBASHIYA FUKKOKUBAN 

30X260G

C037092
BOULE DE KONJAC

ISHIBASHIYA FUKKOKUBAN 
60X100G

C037093
GELÉE DE KONJAC

ISHIBASHIYA FUKKOKUBAN  
30X300G
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ALGUEALGUE

KONNYAKUKONNYAKU



C061032

NOUILLES “SOBA”
FRAÎCHES & SÈCHES

ITSUKI
20X390G

C061301

NOUILLES A BASE DE
PATATE DOUCE

TOSENKYO
30X250G

C062050

NOUILLES A BASE DE
BLÉ

IBONOITO TENOBE 
30X300G

C062150
NOUILLES SOBA

MARUTSUNE GISHI
36X250G

C062160

NOUILLES “SOMEN”
BLANCHES FINES

MARUTSUNE TOMOSHIRAGA 
30X250G

C062177
NOUILLES UDON BASE DE

BLÉ
MARUTSUNE OTOHIME 

36X250G

C062910
NOUILLES DE 

SARRASIN
YAMAMOTO KAJINO 

12X200G

C063201
NOUILLES DE SARRASIN -

FARINE COMPLÈTE
KODAMA TOKUSEN 

30X270G
C063411

NOUILLES UDON
AKAGI AKAGIAN 

20X270G

C063412
NOUILLES SOBA BASE DE

SARRASIN
MARUTSUNE 

20X270G

C063413
NOUILLES SOMEN

(NOUILLES FROIDE)
AKAGI AKAGIAN 

20X270G

C063414
NOUILLES UDON ÉPAISSES

AKAGI AKAGIAN
20X270G
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PATE - UDON - RAMENPATE - UDON - RAMEN



C063901
NOUILLES SOBA
AOI FURUSATO 

20X200G

C063903
NOUILLES SOMEN

AOI FURUSATO 
20X400G

C066102

NOUILLES UDON
YATAKE SANUKI 

12X540G

C066112

NOUILLES UDON
MIYATAKE NIKOMI 

12X600G

C066115

NOUILLES UDON TENDRE
MIYATAKE HONDA

SANUKI 
12X900G

C066113

NOUILLES UDON
MIYATAKE SANUKI  

12X400G

C067033

NOUILLES UDON
MIYAKOICHI

10X1KG

C067034

NOUILLES RAMEN
MIYAKOICHI MUSHI 

10X750G

C067035

NOUILLES RAMEN SEC
MIYAKOICHI CHUKA 

30X140G

C067039

NOUILLES FROIDES
MIYAKOICHI LL HIYASHI 

10X690G

C067041

NOUILLES FROIDES
MIYAKOICHI LL HIYASHI 

10X690G

C069751

NOUILLES RAMEN
DAISHO HAKATA 

 24X188G

PEAU DE TOFU FRIT
ORCHIDS INARIZUSHI

24X280G

PEAU DE TOFU FRIT
MISUZU KOYA 

24X280G

C029509
ASSAISONNEMENT

CHAMPIGNON ENOKI
TABLE LAND

30X120G

C110021

GINGEMBRE ROSE
MARINÉ
60X60G C113223

MÉLANGE LÉGUME
MARINÉ

SHINSHIN 
40X200G

C113226

RADIS JAUNE MARINÉ
60X120G
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C113225

CONCOMBRE MARINE au
FEUILLE de PIMENT 

40X90G

C113226

RADIS RAPEE MARINE 
SHINSHIN
60x120G

CONDIMENTCONDIMENT

C010305 C032080

C113224

BAMBOU ASSAISONNÉ
SHINSHIN

60x90G



C110021
RADIS MARINÉ

MIYAME
40X200G

C114001
PRUNES MARINÉES

NANKI 
30X160G

C114123
PRUNES MARINÉES

NANKI
 36X150G
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HUILE PIMENTÉ 
MOMOYA KARASODE

36X110G

C020016

C022401
HUILE PIMENTÉE SB
PARAPARA  RAYU

48X75G

C090169
MELANGE EPICE SHICHIMI

160X15G

CONDIMENTCONDIMENT

C090307
ASSAISONNEMENT ÉPICÉ

SB MARCOPOLO 
30X300G



TOFU AU SÉSAME BLANC
HUMOTO TARETSUKI

 40X100G

C039705 C039706

TOFU AU SÉSAME NOIR
HUMOTO TARETSKI

 40X100G
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C010150
HARICOT ROUGE

HASHIMOTO YUDE AZUKI
48X210G

C012001
HARICOT ROUGE

KANPY YUDE AZUKI 
24X160G

C029501

PURÉE HARICOT ROUGE
ENDO OGURA AN

20X300G

C032207
GRAINS D’HARICOT ROUGE

TOCHIGIYA DAINAGON AZUKI
10X200G

C029502

PURÉE HARICOT ROUGE
AVEC MORCEAU
ENDO KOSHI AN

20X300G

C030601
RIZ ROND

IKIIKI FARM
OHGATAMURA

20X1KG

C030610 C030701 C030702
RIZ A GRAIN COURT

KAMO NIIGATA
KOSHIHIKARI

12X2KG

RIZ JAPONAIS TOKUSAI
UONUMA 
18X900G 

RIZ JAPONAIS
SENDOMAI TOKUSAI

18X900G

DESSERTSDESSERTS

RIZRIZ

C030703 C030705
RIZ JAPONAIS TOKUSAI

YAMAGATA  
18X900G

RIZ JAPONAIS TOKUSAI
NAGANO
18X900G



C070506
FARINE DE RIZ

GISHI SHIRATAMAKO 
12X250G

C070511
FARINE DE RIZ
GISHI JYOSHIN 

15X250G

C070515
FARINE DE RIZ
GISHI MOCHI 

15X250G

C070520
FARINE DE RIZ
GISHI DANGO 

15X250G

C072021
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C030707
RIZ JAPONAIS MAHORA 

10X2KG

FARINEFARINE  

FARINE DE SOJA
GISHI KINAKO

15X120G

C072022
FÉCULE DE

POMME DE TERRE
GISHI OKONOMI 

24X82G

C072100
FÉCULE DE

POMME DE TERRE
HOKUREN KATAKURI 

40X220G

C030706 C030708

C030709 C030710

RIZ JAPONAIS UONUMA
MAHORA
10X2KG

RIZ JAPONAIS
YAMAGATA TSUYAHIME 

10X2KG

RIZ JAPONAIS
HOKKAIDO

YUMEPERIKA
10X2KG

RIZ JAPONAIS TOKUSAI
NAGANO
10X2KG



C086971
SAUCE SOJA REDUIT EN

SEL
MARUJUOYA MARUJO

SHOU TOKUSEN GENEN
 12X200ML

C082238
SAUCE SOJA

BULLDOG TONKATSU 
30X300G

SAUCE 
TAKOYAKI VEGAN

OTAFUKU
12X300G

C083044

C087511
SAUCE SOJA au SESAME

MORITA 
12X200G

C087512
SAUCE SOJA PREPARE
MORITA BANNOTSUYU

12X340G

C087513

CONCENTRE DE BOUILLON
DASHI MORITA 

12X340ML 

C082008
SAUCE P/CREPE

VEGAN
OTAFUKU OKONOMI  

12X500G

C087052
SAUCE SOJA

WADAKAN HAKKODA
FUKURYUSUI HONJOZO

SHOYU 
15X1L

C087514

SAUCE SOJA VINAIGRE
PONZU MORITA

12X340ML 

C087515
SAUCE SOJA 

POUR NOUILLES
MORITA EU

12X1L

C088301

SAUCE SOJA
ICHIBIKI MUTENKA YUKI

SHOYU 
8X800ML

C088303

SAUCE SOJA CONCENTRE
 MARUDAIZU SHOYU

8X300ML
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SAUCE - PONZU - VIGNAIRESAUCE - PONZU - VIGNAIRE

C080506
SAUCE SOJA NON PASTEURISE
MARUKIN SHIBORITATE NAMA

SHOYU
 12X450ML

C081997
SAUCE SOJA 

YAMASA TOKUSEN YUKI
SHOYU

2X6X500ML

C086623
SAUCE SOJA SUPERIEUR
CHOKO JUN MURASAKI

12X1L

SAUCE P/NOUILLE
YAKISOBA

OTAFUKU YAKISOBA
12X500G

C082011
BASE BOUILLON GOUT

TONKOTSU 
OTAFUKU TONKOTSUFU

20X500G

C082230
SAUCE EPAISSE P/PANE
BULLDOG TONKATSU 

20X500G

C086970
SAUCE DE SOJA AU KONBU

 12x300ML



NOUVEAUTÉ

C081101
VINAIGRE DE RIZ À LA PRUNE

MARUMAN UMESU
6X360ML

C081102
VINAIGRE DE RIZ AU KAKI 

MARUMAN KAKISU
6X360ML
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C081001
VINAIGRE DE RIZ DOUX P/

SUSHI -
KISAICHI KONBUFUMI 

6X360ML

C083326
VINAIGRE DE CEREALE 

MITSUKAN KOKUMOTSU SU
20X500ML

C089101
VINAIGRE de RIZ

SUPERIEUR
MURAYAMA KYOSU

KAMO CHIDORI
 12X900ML

C089102
VINAIGRE DE RIZ NOIR

SUPÉRIEUR
MURAYAMA KYOSU

KAMOCHIDORI
 24X360ML

C083340
VINAIGRE D'AGRUME

PONZU 
12X360ML

C083328
VINAIGRE DE RIZ DOUX P/SUSHI

MIZKAN 
12X360ML

C083343
SAUCE SOJA

VINAIGRE AJIPON
20X360ML

C089151
JUS de YUZU 100%

SHIKOKU MEIJI
 30X100ML

C089152
JUS de YUZU 100%

SHIKOKU MEIJI SETO
12X720ML



SAKÉ DE CUISINESAKÉ DE CUISINE

CURRYCURRY

C087053
SAKE CUISINE

RYORISHU
15X1L

C089951
SAKE DE CUISINE

RYORISHU
12X500ML

C089952
SAKE DE CUISINE DOUX ET

SUCRÉ
MORITA HONJYOZO 

12X500ML

C089953
SAKE DE CUISINE

RYORISHU 
12X1L

C132002
SAKÉ DE CUISINE

TAKARA
12X600ML

C132009
SAKÉ DE CUISINE

TAKARA
12X1L

C132010
SAKÉ DE CUISINE

TAKARA
12X300ML

C135136
SAKÉ DE CUISINE

HINODE HON MIRIN
20X400G

C090201
BLOC PRÉPARATION DE

CURRY 
30X230G

C090202
BLOC PRÉPARATION DE CURRY

PEU PIMENTÉ 
30X230G

C090203
BLOC PRÉPARATION DE

CURRY PIMENTÉ 30X230G

C090280
TABLETTE DE CURRY DOUX

TOROKERU AMAKUCHI
60X200G

C090281
TABLETTE DE CURRY PEU

PIMENTÉ 
TOROKERU AMAKUCHI 

60X200G

C090282
TABLETTE DE CURRY

PIMENTÉ
TOROKERU AMAKUCHI

60X200G

C090286
TABLETTE DE CURRY POUR

RÂGOUT DE BOEUF
TOROKERU AMAKUCHI

60X160G

C091561
SAUCE P/MABO TOFOU DOUX 

HOUSE
60X150G

C091562
SAUCE P/MABO TOFOU

PEU PIMENTÉE
HOUSE

60X150G

C091563
SAUCE P/MABO TOFOU

PIMENTÉE
HOUSE

60X150G
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C091591
PURÉE DE GINGEMBRE

YAMACHU
80X40G

C091592
PURÉE D’AIL
YAMACHU

80X40G
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C090308
PÂTE DE WASABI 

EN TUBE
SB NERI
100X43G

C091532
PÂTE DE WASABI 

EN TUBE
HOUSE TOKUSEN

120X42G

C091590
PÂTE DE WASABI 

EN TUBE
YAMACHU NERI

80X40G

C091580
PÂTE DE WASABI 

EN TUBE

40x175G

WASABIWASABI

C090170
WASABI EN POUDRE

HOUSE
 160X35G

C091701 C091702 C091703
PÂTE DE WASABI 

AU CITRON
TAMARUYA

48x28G

PÂTE DE WASABI 
PREMIUM

TAMARUYA SHIZUOKA 
48x70G

PÂTE DE WASABI 
TAMARUYA HONWASABI

MIZUAOI
48x70G



C097000

ASSAIS.P/SOUPE de RIZ
CHAZUKE 

NAGATANIEN 
120X33G

C098861
PATE DE PIMENT VERT AU

YUZU 
JA OITA
24X60G

ASSAIS.P/RIZ CHAUD FURIKAKE
TANAKA
120X24G

ASSAIS.P/RIZ CHAUD FURIKAKE
TANAKA BIN  FURIKAKE SHISO

30X100G

ASSAIS.P/RIZ CHAUD FURIKAKE
NIHONKAISUI BINIRI NORI

FURIKAKE
30X50G

ASSAIS.P/RIZ CHAUD FURIKAKE
NIHONKAISUI BINIRI NORI 

WASABI
30X50G

ASSAIS.P/RIZ CHAUD FURIKAKE
BINIRI YASAI

30X50G

ASSAIS.P/RIZ CHAUD FURIKAKE
BINIRI YUZUKOSHO 

30X50G

ASSAIS.P/RIZ CHAUD FURIKAKE
SHINSEI PREMIUM KOBASHI

KINGOMASHIO
30X35G

C096056 C096035 C096111 C096112

C096113 C096114 C098563

C096151

ASSAISONNEMENT POUR RIZ BASE
D’ALGUE ET FEUILLE DE SHISO

INOUIE
120X90G

C096152

ASSAISONNEMENT POUR RIZ
BASE D’ALGUE ET PEAU DE

MANDARINE
INOUIE

120X70G

FURIKAKEFURIKAKE



SÉSAMESÉSAME

C032142
SÉSAME 

GOÛT CURRY 
TOHO

20X80G

C032143
SÉSAME 

GOÛT YUZU
TOHO

20X80G C032144
SÉSAME 

GOÛT PRUNE
TOHO

20X80G

C032145
SÉSAME 

GOÛT WASABI
TOHO

20X80G C032146
SÉSAME 

GOÛT SAUCE SOJA
TOHO

20X80G

C032195
GRAINE DE SÉSAME

BLANC
MAKOTO 
80X60G

C032196
GRAINE DE SÉSAME

NOIR
MAKOTO 
80X60G

C032501
SÉSAME 

BLANC GRILLÉ
KUKI FUKAIRI 

40X60G

C032502
SÉSAME 

NOIR GRILLÉ
KUKI FUKAIRI

40X60G

C032141
SÉSAME A L’AIL

TOHO GARLIC GOMA
20X80G

C032197
PURÉE DE SÉSAME

MAKOTO NERIGOMA 
60X100G

C032198

PURÉE DE SÉSAME
NOIR

MAKOTO NERIGOMA 
60X100G

C026001

PATE DE SÉSAME NOIR
KUKI JUN 24X150G
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C026002

PATE DE SÉSAME BLANC
KUKI JUN 24X150G

C032147
SÉSAME 

GOÛT PIQUANT KIMCHI
TOHO

20X80G

MISOMISO

PÂTE DE MISO ALLÉGÉE EN
SEL - MARUMAN YUKI 

6X500G

PÂTE DE MISO DOUX
MARUMAN YUKI  

6X500G

C102159

PÂTE DE MISO BLANC
MARUMAN HONZUKURI 

8X500G

PÂTE DE MISO
HIKARI EX MUTENKA 

8X375G

C102160

PÂTE DE MISO ROUGE
MARUMAN HONZUKURI 

8X500G

C102161

PÂTE DE MISO
ALLÉGÉE EN SEL

MARUMAN HONZUKURI GENEN
8X500G

C102702

C100360
PÂTE DE MISO ROUGE

MARUMAN YUKI 
6X500G C102157

C102158

C102701

PÂTE DE MISO
EN GRAIN

HIKARI EX MARUARI 
8X375G

C107051
PÂTE DE MISO RÉDUIT EN SEL 

MARUJUOYA
12X650G



C120012
BISCOTIN DE RIZ

ORCHIDS
24X85G

C120051
BISCOTIN DE RIZ

ORCHIDS
24X85G

C121401

BISCOTIN DE RIZ
SAUCE SOJA

SUCRÉ & PIMENTÉ
YAMAMOTO AMAKARA 

12X80G

C121403 C123302 C123307

BISCOTIN DE RIZ
AJIKURABE

20X227G

C120062
BISCOTIN DE RIZ

YAMAMOTO SETOSHIO
12X80G

C121402

C123318
BISCOTIN DE RIZ

MARUHIKOMUSENB
ETSU

12X120G

C127201

BISCOTIN DE RIZ
MINOYA

KAKINOTANE
24X93G

CRACKERS APERITIFSCRACKERS APERITIFS

BISCOTIN DE RIZ
SAUCE SOJA NOIR

YAMAMOTO MIRINYAKI
12X80G

C121404

BISCOTIN DE RIZ
YAMAMOTO MISOOKAKI

12X80G

BISCOTIN DE RIZ
MARUHIKO UMAI SENBEI

12X154G

BISCOTIN DE RIZ
MARUHIKO

KOMETSUBUAGE
12X136G

C123316
BISCOTIN DE RIZ

MARUHIKO
12X120G
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C127202
BISCOTIN DE RIZ

AVEC ALGUES
MINOYA
24X75G



C131801
SAKE SEC DE HYOGO

HAKUTSURU
12X500ML

C131803
SAKE SEC DE HYOGO

HAKUTSURU
6X2L

C133770
SAKÉ

SAWANOTSURU
12X720ML

C133772
SAKÉ

SAWANOTSURU
24X300ML

C133773
SAKÉ

SAWANOTSURU
KARAKUCHI SAKE

6X2L

C133820
“SHOCHU” LIQUEUR JAPONAISE

6X720ML

C135150
SAKÉ

KING BANSHU
8X1.8L

C135202
SAKÉ

KASUMITSURU
6X720ML

C135203
SAKÉ

KASUMITSURU
GINJOJUNMAI

6X720ML

C135204 C135205
SAKÉ YUZU

KASUMITSURU
6X720ML

SAKÉ - UMESHU - SHOCHUSAKÉ - UMESHU - SHOCHU

C133776
SAKÉ

SAWANOTSURU
20X270ML

C135164
SAKÉ

HAREGIKU
6X720ML

C135165

SAKÉ
KAMI NO IZUMI

6X720ML

SAKÉ
KASUMITSURU

UMESAKE
6X720ML

C135301
SAKÉ

SANZEN 
12X720ML

C135302
SAKÉ 

SANZEN
20X300ML

C135303
SAKÉ

SANZEN HONJOZO
12X720ML

C135304
SAKÉ 

SANZEN HONJOZO
20X300ML

C138371
SAKÉ

KIKUSUI KIKUSUI
12X720ML

C138000

 LIQUEUR DE RIZ
“SHOCHU”
12X720ML
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C139508
UMESHU JAPONAIS à la

PECHE BLANCHE 
NAKATA MOMOHIME 

12X500ML

C139509
UMESHU 12°

NAKATA KISHU 
12X300ML

C139507
UMESHU JAPONAIS

AVEC PRUNE 
NAKATA SHOKUHIN

12X720ML

SAKÉ
KIKUSUI KIKUSUI 

12X300ML

C138372
UMESHU JAPONAIS au

SUCRE BRUN 
NAKATA KOKUTO UMESHU

12X300ML

C139506 C139510
UMESHU 20°

NAKATA KISHU
6X720ML

C139511

UMESHU 20°
NAKATA KISHU NANKO

12X300ML

BOISSONSBOISSONS  

C027001
NATURE

C027002
 FRAISE 

C027003
LITCHI 

C027004
 PÊCHE 

C027005
 PASTEQUE

“RAMUNE” LIMONADE JAPONAISE 
30X200ML

C027006
ORANGE

C027008
 YUZU 

C027007
 MANGUE 

C027009
 POMME VERTE 

C027011
 MELON

C027012
MYRTILLE 

C027015
MATCHA

C028401
THÉ TORRIFIÉ

HIPEACE KAGABOCHA
24X330ML

C127704
BOISSON JELLY

RAISIN
MINUTEMAID 

30X125ML

C127702
BOISSON JELLY

PÊCHE
MINUTEMAID 

30X125ML

C127703
BOISSON JELLY

ORANGE
MINUTEMAID 

30X125ML

C127705
BOISSON JELLY

POMME
MINUTEMAID 

30X125ML
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C059007
THÉ VERT

YAMASHIRO 
20X100G

C059014
THÉ VERT

YAMASHIRO 
KAGOSHIMA 

20X100G

C059020

THÉ VERT
YAMASHIRO UJI 

20X100G

C059021
THÉ VERT

YAMASHIRO
KAKEGAWACHA

20X200G

C059012
THÉ DE SARRASIN

YAMASHIRO DATTAN 
30X150G

C050200
THÉ VERT
OTSUKA
30X100G

C052021
THÉ D’ORGE ORGANIC

MARUBISHI JAS
20X200G

C053935
THÉ DE SARRASIN

ASAMIYA
20X200G

C054026
THÉ VERT
CHATO 

100X100G

C056201
THÉ VERT

KAWAHARA 
10X120G

C056202
THÉ VERT AVEC RIZ

SOUFFLE
KAWAHARA 

10X120G

T H A N H  B I N H  J E U N E
I M P O R T - E X P O R T

 20 avenue de Verdun 94200 Ivry sur seine            Tél:  01 46 70 89 99 Email: commande@thanh-binh.com 

C059103

THÉ D’ORGE
SANEI KOKUSAN  

20X416G

C059106 C059107
THÉ D'ORGE GRILLÉ

SANEI SAGAKENSAN 
20X400G

THÉ D'ORGE GRILLÉ
SANEI 16KENKO 

24X240G

THÉTHÉ



C059204
THÉ VERT & RIZ SOUFFLÉ

SOAN YUKI
40X30G

C057105
THÉ VERT EN BOÎTE
OCHANOSANKOEN 

30X100G

C059019
MATCHA EN POUDRE

YAMASHIRO UJI 
50X40G

C059201
THÉ VERT

SOAN YUKI
MACCHAIRI

50X150G

C059202
THÉ VERT

SOAN YUKI
SENCHA
50X100G

C059203
THÉ VERT 

SOAN YUKI SENCHA
40X20G

T H A N H  B I N H  J E U N E
I M P O R T - E X P O R T

 20 avenue de Verdun 94200 Ivry sur seine            Tél:  01 46 70 89 99 Email: commande@thanh-binh.com 


